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i:: 0 que veremos hoje?

* Nuweros e textos
* Expressoes ——

* Soma, subtragao, multiplicagao, divisao e resto da divisao
* Variaveis

* Atribuigao
* Exercicios

* Valores \
* Tipo de dados \“‘/
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i:: Valores e tipos

* Nomeros [—
%k AH’O pOder de f'iBZ@ﬁl@f!@ahth?fgbi;
(mnopgrstubluxp3aasio
processamento % Toxto ‘EHe7enea
* matematica
% Fisica * Newm sempre usamos
apenas himeros

* Quimica

, * Picionarios
* Econowia

* (Gatalogo telefonico
* Livros eletronicos
* Pase de dados
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i:: Tipos

* Valores possuem tipos

* |nteiro
* 12%4

* Real
* 12%4.56

* String (texto)
* “lsto é uma string”
* ‘lsto é outra string’
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Expressoes
* Caleulos aritwmeéticos Soma :
* Tipo é importante e ;
% lnteiro # Real Pivisdo /
Resto da divisao %

* 0 irb como
calculadora
(avaliador de
expressoes)
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‘ o
Expressoes

* Guidado com tipos

® OO ) jorgiano — ruby — 31x7 _Z = "

Jorgiano:~ jorgiano$ ir!
Ht Hﬂtlfwi-ii-i 9/ 3

1r l (=R g DR CLc e o = i § C I O G IR

1rb{main) . b3
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. =
i:. Expressoes

* Precedéncia
* lgual a matematica
* wultiplicagao (*), divisao (/) e resto da divisao (%)
* soma (+) e subtracao (-)

* Qual o resultado?
* §5*3+19
* 8%3+3*h
* 3+4*2
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. =
i:. Expressoes

* Precedéncia
* lgual a matematica
* wultiplicagao (*), divisao (/) e resto da divisao (%)
* soma (+) e subtracao (-)

* Qual o resultado? . ..
0mo ha matewmatica,
* 5*3+19 =30 usamos parénteses
* 873+3%5 =17 para operagoes:
873+3*5 =17 Rt

* 3+4*2 =11 SR S
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Leonardo
Riscado

Leonardo
Texto digitado
agrupar


O =&y .
Variaveis

* Mantém um dade para uso posterior
* Valor pode mudar durante o tempg

* 0 valor deve ser ATRIBUIDO a vayi

* ysa o iqual (=)

A’mbuwao D

,.." //

= 20% 80606 4 jorgiano — rglfy — 40x7 "
g ~vegy irb{(main):001:0> x = 10 B
=> 10
irb(main) QU2 0> x
=> 10

irb(main) . 003:0> x+20

irb{main) 004 0>

8/13


Leonardo
Texto digitado
Cada variável é formada por nome (identificador) e um valor.

Leonardo
Riscado

Leonardo
Texto digitado
valor

Leonardo
Texto digitado
fazendo uma nova atribuição à variável


O =&y .
Variaveis

* Textos (strings) podewm ser atribuidos a varidveis

® OO /N jorgiano — ruby — 60x6 "

Jorgiano:~ jorgiano$ irb?2
. "Joaquim Jose da Silva Xavier”

irb{main)  @E1:60> nome =
=> "Joaquim Jose da Silva Xavier"

irb(main): 082>
=> "Joaquim Jose da Silva Xavier”

irb{(main) . Q30>

:_‘ e
e N

~ Mostra o contejdo da
variavel nome
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Atribuigcao

* Resultado de expressao

® OO /Y jorgiano — ruby — 40x5

irb(main) . Q040> vy = (2%8)+(3*/)

- —
P » .

* Uso de variaveis em expressao

® OO /Y jorgiano — ruby — 40x5

' |'-I] = W — L K
= A, Y

=> 74
irb{main) @07 0> X

=> 74

10/13



Atribuigcao
* Uso da propria varidvel na expressao

® O O ) jorgiano — ruby — 30x12  ° e

e R ST " Primeiro
lr D i ?: ailn).uls5. ¢ x ( faz dil’ei 'l‘a do ‘_ ,' 0 \
irbimain) :014:0x% x x + 5 - | resuljrado ? /)
=> 13 \_ atribvidoa x” -
irbi{main) :015:0> x ¥ 2 ~—_ Lt

1rb{main) ¢t

1rb{main):cC

=> B[A

1rbimain) 013
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Leonardo
Nota
Um novo valor é atribuído à variável x. O valor anterior da variável é usado para calcular o novo valor da variável. 
x+5 ==> 10 + 5
x = 15


1 Mostrando valores

* No IR ao digitar o nome de uma varidvel o eontedds da
mesma ¢ mostrado

® OO &} jorgiano — ruby — 40x5 "
irb{(main): 004:0> v = (2*%8Y+(3*7)

- —
—_— » g
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Leonardo
Riscado

Leonardo
Texto digitado
valor


13/13





